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Vetélkedés ürügyén .... 
- A Politikai Ki Mit Tud II. elődöntőjéről -

A vetélkedő estéjén 3 prces késessel érkeztem a klubba. 
A rendezők az ajtóban közölték velem, hogy a terembe már 
nem lehet bemenni, mert az zavarná a játékosokat. 
"*eg kell vallanom, bosszúságom ellenére is tetszett az ille-
tők határozottsága, erélye. Némi utánjárás kellett, hogy meg-
találjam azt a bizonyos "kiskaput". 

Jó kedvemet «sak fokozta az igen szép számú és lelkes kö-
zönség. Hogy ez a hangulat nem fokozódott, azért már döntőon 
nem a közönség és főleg nem a játékosok a felelősek, mert bi-
zonyos játékvezetési és szervezési fogyatékosságok nagyban a 
"Játék" sikeressége ellen hatottak. 

Kérem, senki ne Ítéljen el, és ne gondolja azt, hogy a 
kákán is csomót keresés indított arra, amiért ebben a cikk-
ben elsősorban nem a vetélkedő Jó oldalait igyekszem boncol-
gatni és nem dalolok ódát pl. a versenyzők felkészültségéről, 
mert pusztán a jóindulatu segiteniakarás vitt arra, hogy né -
hány biráló megjegyzéssel hozakodjak elő. 

A zsűrinek szamolnia kellett volna azzal az egyszerű tény-
nyel, hogy az egyes csapatok szurkolótábora, mint mindig, sa -
ját játékosaival szemben elfogult. A versenyzők válaszainak el-
bírálásában ós a döntések indokolásában a pongyola megfog*lma -
zás félreértésekre adott alkaLmat, ami a közönség soraiban ellen 
érzéseket váltott ki. Gyűltek a vélt sérelmek, amiket a játékve-
zető határozatlansága még tovább fokozott. Az ő feladata, hogy a 
vetélkedőt színesebbé és mozgalmasabbá tegye, a verseny gördü-
lékenységét biztosítsa. Ehhez magabiztosság, határozott fellé-
pés kell. A játékvezető ugyanis a közönségnek feltett kérdések-
nél a válasz pontértékét nem állapithatja meg ugy, hogy a kér-
dezettek vitájának eredményeként kijelenti:" a jó, legyen egy 
pont." 

Ismét csak bizonytalankodott a közönség-kérdések feltevé-
sénél, hisz olyan sokáig mustrálgatta a papíron lévő kérdése-
ket, hogy mindenki biztosra vette, válogat közöttíik az egyes 
közönségcsapatok javára vagy terhére. Lehet, hogy a kívülál-
ló okoskodásának tűnik, de ezt-én föltételezem a játékvezető 
objektivitását- elkerülhette volna azzal, ha ezeket a kérdé-
seket is botitékból húzza. 

Apró, de bosszantó hiba volt a csapat-és közönségverseny 
állását tükrözö picinyke tábla, amelyen a pontszámokat csak 
az első sorban ülő kiválasztottak láthatták. 

Ugy érzem, az egyes kérdéscsoportok össaeállitásánál is 
nagyobb körültekintéssel járhattak volna el a szervezők, 
hisz az ezeken belül lévő kérdések nehézségi fokká elég nagy 
eltérést mutatott. 

Bár a győztesekről rosszat Írni nem illik, mégis az igaz-
sághoz tartozik, hogy Györgyi Lajos, Nagy Balázs, Révész Béla 
összeállítású csapatunktól - a tényleges tudásuk alapján -
biztosabb továbbjutást vártunk. Ugy érzem, alaposabb felké-
szüléssel és komolyabb versenyzéssel kevesebb izgalmat okoztak 
volna népes szurkolótáboruknaic. 
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A várt győzelmet azonban, ha nehezen la, de sikerült megszerez-
niük, és ehhez az egész Kar nevében gratulálhatok.Annak fejében, 
hogy az egyetemi döntőn már tudásukhoz mérten szerepelnek. 

Hangsúlyozom,nem akadékoskodni akartam, mert pl. a közönség-
vatélkedő nagyon jó gondolat, ha jól csinálják] Am itt a példa-
ként felhőzett és az érzelmeket negative befolyásoló hibák ki -
küszöböl'sóvel a vetélkedő még érdékesebbé, még szebbé tehető. 

Remélem, a kifogásoltak nemcsak nekem, de a szervezőknek is 
feltűntek ós legközelebb már kevésbé ellenségeskedő, de hasonló-
an izgalmas és színvonalas vetélkedő játékosai, szurkolói és nem 
bírálói lehetünk. 

Szabó Imre 
III. évf. 


